



## **В Москве пресечена деятельность организованного преступного сообщества, участники которого обманным путем похищали денежные средства пенсионеров**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту организации преступного сообщества по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 и 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества).

По версии следствия, в марте 2014 года в городе Москве трое мужчин и одна женщина создали организованное преступное сообщество, целью которого было получение финансовой выгоды путем совершения мошеннических действий. К осуществлению преступной деятельности организаторы привлекли еще четверых соучастников, которым отводилась роль менеджеров по продаже фильтров для очистки воды с якобы целебными свойствами, которые фактически



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

заявленным требованиям не отвечали. При этом в качестве потенциальных покупателей оборудования соучастники выбирали лиц пенсионного возраста как наименее защищенную группу населения.

Количество потерпевших от преступных действий участников сообщества составило не менее 350 человек, а материальный ущерб причинен на общую сумму не менее 48 миллионов рублей.

Указанное преступление удалось раскрыть благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями ГСУ СК России по Москве в рамках расследования уголовного дела, возбужденного ранее по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Всем участникам организованного преступного сообщества избрана мера пресечения, в ближайшее время планируется предъявление обвинения. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/942058>